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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 03 JUNHO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 03 

de junho de 2024 às 19:05h (dezenove horas e cinco minutos) presencialmente no Plenário 

Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, 

na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-Presidência o vereador José Marcos 

de Oliveira.   

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Gustavo de Castro Fernandes, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge 

Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e 

Silvana Couto Mendes. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 20 de maio 

de 2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Também foram 

colocados os seguintes ofícios e projetos de lei para Leitura: 

Em seguida foi colocado para leitura os seguintes ofícios e projetos de leis: 

1) Relatório Anual de Ações da Emater - MG; 

2) Ofício nº 188 de 2024 enviado pelo Executivo a esta Casa Legislativa; 

3) Projeto de Lei nº 019 de 2024 de autoria do Executivo que “Autoriza a 

premiação em dinheiro aos vencedores e participantes do 41° Torneio 

Leiteiro de Senador Firmino, e dá outras providências.”  

Prosseguindo aos trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e 

1ª votação os seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 015 de 2024, de autoria do Executivo Municipal. Projeto 

foi aprovado por todos vereadores presentes; 

2) Projeto de Lei nº 017 de 2024, de autoria de Jorge Guimarães de Oliveira. 

Projeto foi aprovado por todos vereadores presentes; 
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3) Projeto de Lei nº 018 de 2024, de autoria do Executivo, Jorge pediu o 

interstício do referido projeto que foi aceito pelo Presidente da Casa. Em 

segunda votação foi aprovado por todos vereadores presentes. 

Prosseguindo aos trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura, discussão 

e 2ª votação os seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 016 de 2024, de autoria do Executivo. Projeto foi 

aprovado por todos vereadores presentes; 

2) Projeto de Lei Complementar nº 02 de 2024, de autoria do Executivo. 

Projeto foi aprovado por todos vereadores presentes; 

3) Projeto de Lei Complementar nº 03 de 2024, de autoria do Executivo. 

Projeto foi aprovado por todos vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação 

a Indicação nº 044 de 2024 e os Requerimentos 014 e 015 de 2024, que foram aprovadas 

por todos presentes. Na oportunidade vereador José Gomes, ressaltou a importância da 

revitalização dos campos para a valorização do esporte e dos times que se encontram 

situados na zona rural do município, sendo citados, São Manuel e Sobreira. Em 

concordância os vereadores Jorge Guimarães de Oliveira e José Marcos de Oliveira, 

apoiaram tal requerimento. 

 Daniel solicitando a palavra e sendo ela concedida, ressaltou a importância de 

maior transparência por parte do Executivo para toda população. 

Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes, momento em 

que o vereador Jorge agradeceu aos vereadores pela aprovação do Projeto de Lei 018, que 

trouxe recursos para o Sindicato do Trabalhadores Rurais de Senador Firmino e reforçou 

que o recurso será bem aproveitado. 

Após, não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 19h43 

dezenove horas e quarenta e três minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se 

aprovada, será assinada por todos os vereadores. 


